
 
  
 
 
INFORMAȚII DESPRE PRESTAȚII 2026 

AJUSTAREA PENSIILOR LA 1.1.2026 
Pensiile au fost majorate în funcție de „venitul total din pensie” (brut) lunar: 
 

Venitul total din pensie 
 

Majorare 
 

până la 2.500,00 Euro 2,7 % 

de la 2.500,01 Euro 67,50 Euro 

 
Venitul total din pensie include toate pensiile din asigurarea de pensie legală la care aveți 
dreptul la 31 decembrie 2025. 
Acestea includ, de asemenea 

• toate pensiile speciale care sunt reglementate de Legea privind limitarea pensiilor 
speciale, BGBl. I nr. 46/2014, precum și 

• Pensii și indemnizații de îngrijire conform Legii federale privind pensiile pentru teatru și 

Legii federale privind pensiile pentru căile ferate 

 
Dacă primiți mai multe pensii din asigurarea de pensie legală, împărțim majorarea pensiei 
proporțional între diferitele prestații. 
Dacă data de referință a pensiei dvs. este în 2025, pensia dvs. va fi majorată numai în 
proporție de 50%. 
 
PLĂŢI SPECIALE 
În lunile aprilie și octombrie, plătim o plată specială în plus față de pensia lunară. 
Valoarea netă a plăților speciale este calculată abia în momentul plății. 
 
CERTIFICAT DE VIAŢĂ 
Pentru plata pensiilor către persoanele care locuiesc în afara Austriei, avem nevoie, de 
regulă, o dată pe an, de un „certificat de viață”. 
În cazul în care avem nevoie de un certificat de viață din partea dumneavoastră, veți găsi 
acest formular în anexă. 
 
INDEMNIZAȚIE FEDERALĂ DE ÎNGRIJIRE 
Indemnizația de îngrijire a fost majorată cu 2,7% la 1.1.2026 
Dacă beneficiați de indemnizație de îngrijire, veți găsi noua valoare în „Notificarea privind 
valoarea prestației la 1 ianuarie 2026”. 
 
PENSIE PENTRU VICTIMELE DIN AZILURI 
Pensia pentru victimele din aziluri a fost majorată cu 2,7% la 1.1.2026, fiind astfel în valoare 
de 433,00 euro pe lună și fiind plătită de 12 ori pe an. 
 
 
 
 
 
 



 
  
 
 
PREVEDERI PRIVIND NOTIFICAREA 

Aveţi obligaţia legală de a ne notifica în termen de 2 săptămâni orice modificare care 
afectează dreptul dvs. la prestaţii sau valoarea prestaţiilor (de exemplu, schimbarea 
domiciliului, căsătoria, parteneriatul înregistrat, divorțul, pedeapsa privativă de libertate). 

În plus, trebuie să ne comunicați în termen de 7 zile: 

• începerea unei activități profesionale, 

• valoarea și orice modificare a veniturilor din muncă și 

• modificările altor venituri ale dumneavoastră 

Indemnizaţie de îngrijire: termen de notificare de 4 săptămâni 
 

Dacă beneficiaţi de indemnizaţie de îngrijire, aveţi obligaţia legală de a ne notifica în termen 
de 4 săptămâni orice modificare care afectează dreptul dvs. la indemnizaţie sau cuantumul 
acesteia: 

• Internare într-un spital, o clinică de recuperare sau un centru de reabilitare 
• Obţinerea sau modificarea unei prestaţii naţionale sau străine similare indemnizaţiei de 

îngrijire (de exemplu, indemnizaţie de îngrijire, indemnizaţie pentru nevăzători, prestaţie 
bănească străină sau prestaţie în natură pentru îngrijire). 
 

CONSULTANȚĂ; AJUTOR ȘI INFORMAȚII 
Informațiile privind prestațiile în alte limbi sunt disponibile pe site-ul nostru web www.pv.at. 

Dacă aveți întrebări, vă rugăm să vă adresați: 

 

 

Pentru a putea procesa solicitarea dumneavoastră, avem nevoie de numărul dumneavoastră 
de asigurare socială austriac. 
Informaţii detaliate despre diferite domenii tematice găsiţi pe site-ul nostru web la 
www.pv.at. 

 

Pensionsversicherungsanstalt 
Landesstelle Wien 

Friedrich-Hillegeist-Straße 1 
1020 Wien 

ÖSTERREICH 
E-mail: pva-lsw@pv.at 


